

举办体育比赛 助力场地开放

体育彩票为大众健身送惊喜

冠名“体彩杯”赛事,助力学校体育场向群众开放,体育彩票全面支持群众体育活动,为大众参与全民健身活动提供更便利的条件。可能有的人不知道,参与“体彩杯”赛事是免费的,身边的运动场也是免费使用的。在体彩公益金的助力下,很多人都在身边发现了免费参与健身活动的惊喜。

■专题整理 艾禾

广东:支持两项大型业余比赛



广东省航海模型锦标赛在茂名举行

近日,由体彩冠名的省级航海模型锦标赛在茂名举行,吸引全省各地31支队伍的200余人参赛;东莞的户外时尚运动节健身瑜伽大赛参与者超过千人。

茂名举办省级航海模型赛

日前,“中国体育彩票”2019年广东省航海模型锦标赛经过两天的激烈比拼,在茂名官渡公园胜利落下帷幕。来自广州、江门、中山、佛山、汕头、珠海、东莞、茂名等地的200多名运动员组成31支队伍参赛,设15个竞赛项目。竞赛项目包括仿真航行模型、遥控帆船模型、耐久模型、动力艇模型等。

茂名市文广旅体局相关负责人表示,航海模型运动是集科技性、竞技性、观赏性为一体的体育竞赛项目,在我国有着悠久的历史 and 广泛的爱好者群体,而广东

省航海模型锦标赛是广东省最高级别的科技体育赛事之一,每年举办一次,本届赛事继去年以来连续两年落户茂名,将推动茂名乃至广东省航海运动向更高水平发展。

主办方省航海模型协会也表示,全省航海模型锦标赛已经带动一批青少年走近航模运动,感受科技体育的魅力,希望借此契机,在全省大力推广这项有益身心的体育项目,同时,还将继续完善、细化航海模型训练基地建设方案,积极助力航海模型项目备战全运会。

东莞上演千人健身瑜伽

8月4日,2019年东莞市全民健身日启动仪式暨2019年东莞户外时尚运动节健身瑜伽大赛在滨江体育公园举行。东莞市全民健身日的启动,将带动全市各大品牌赛事、各镇

街(园区)、各体育社会组织以及社会各界积极开展各类体育赛事活动。本次活动得到东莞体彩的大力支持。

瑜伽发展到了今天,已经成为世界广泛传播的一项身心锻炼修习法,也是一种时尚的健身运动方式。2019年东莞户外时尚运动节健身瑜伽大赛这是东莞首次举行的大型瑜伽赛事,比赛共分为千人户外瑜伽、瑜伽馆展演等六个项目。

本次比赛共吸引了来自全市各大瑜伽道馆及达人参赛,瑜伽顶级名师、著名瑜伽教练、优秀瑜伽经营管理者以及瑜伽专业媒体、大众媒体、瑜伽产业等相关机构和人士。

此次户外时尚运动节,得到东莞体彩的大力支持。瑜伽项目结束后,还将有更多户外时尚运动项目登上东莞的城市舞台,走进市民群众的生活。

湖南:冠名两个县级群体比赛

近日,湖南的两个县级群众体育比赛得到体育彩票的冠名支持。在体彩公益金的助力下,县市级体育比赛全年不间断,参与者也越来越多。

宜章县围棋个人赛落幕

7月28日,宜章县“体彩杯”第九届围棋个人赛在宜章和一国际大酒店举行。本次赛事由宜章县体育彩票管理站协办。

围棋是中国国粹,有着悠久的历史 and 广泛的群众基础,既能激发脑力,又能修身养性,深受人民群众喜爱,也是宜章人民生活的重要组成部分。

参加本次比赛的运动员,年龄最小的只有10岁,年龄最大的63岁。经过两天的激烈角逐,第一名由上届冠军刘东

蝉联,第二名由周和平获得,第三名由肖圣力获得,他也是上届的第三名。

一直以来,宜章县非常重视文体事业发展。作为国家公益彩票,中国体育彩票借着支持比赛的契机,助推围棋运动在宜章的深入开展,为全县围棋爱好者搭建交流探讨和展示技艺风采的平台。广大棋友在此次比赛中收获友谊、收获快乐,让优秀的传统文化得到了传承和弘扬。

芷江县举办气排球比赛

7月24日至27日,芷江县第二届“体彩杯”气排球比赛在精武职业学校举行。

本次比赛采取男3女2混合编队形式,共有19支队伍参

赛。比赛执行中国排球协会审定的《气排球竞赛规则》,比赛采用三局两胜制,积分高者名次列前。最终,芷江县税务局代表队在众多参赛队伍中脱颖而出,夺得本次比赛的冠军。

气排球运动是一项集运动、休闲、娱乐为一体的群众性体育项目,作为一项新的体育运动项目,气排球由于运动适量、不激烈,男女可以混合参与,适合各个年龄层次的人强身健体,越来越受到群众的欢迎。

本次比赛得到体育彩票的冠名支持,不仅丰富了当地群众的业余文体生活,使气排球运动这项大众健身活动得以普及和推广,而且对于掀起当地全民健身热潮、推动全民健身运动也有着重要作用。

四川:南充体彩参与健身活动

8月5日,“健康中国 你我同行”2019年全国“全民健身日”活动四川省分会场暨四川省“百城千乡万村”全民健身运动启动仪式在南充市民健身中心举行。南充体彩分中心为当天的活动带去了别样的风采,在体育活动现场,上千名健身爱好者身穿印有体彩标识的运动衫成为一道亮丽的风景线。

在国民体质监测现场,市民朋

友享受着体彩公益金带来的健康服务;在体彩地推活动现场,大家纷纷驻足观看体彩公益金宣传展示,举起手机扫码参加各种互动游戏,对赢得的小礼品爱不释手。

有很多市民朋友说以前不了解体育彩票,现场看了宣传展示才知道原来体育彩票为社会作了那么大的贡献,有空一定买几注彩票,支持中国体育彩票也就是支持了国家公益事业。

山东:学校体育场免费对外开放

日前,济南市教育局、济南市体育局等部门联合印发《济南市学校体育场地设施向社会开放工作实施方案》。全市范围内具备向社会开放条件的公办中小学校、职业院校,在保证学校正常教育教学和校园安全的前提下,利用课余时间、节假日等时段为群众健身活动提供服务。向社会开放的时间为工作日(非教学时间)每天不少于2个小时;公休日、法定节假日、寒暑假每天不少于8小时。学校体育场地向市民开放,得益于体彩公益金的支持。

学校体育场地设施是指全市范围内具备向社会开放条件的公办中小学校、职业院校,经学校主管部门确定并向社会公告的学校体育场地设施,主要包括学校运动场、田径跑道等适用于成人居民个人运动的一般性体育锻炼的

室外体育场地设施。鼓励学校向社会开放室内体育场馆。

此次开放条件为体育场地设施须与学校教学区、生活区相对独立,或已经实现物理隔离;体育场地设施符合国家标准要求;开放区域视频监控系统完善;办理公众责任险。

开放对象主要是学校周边社区居民(含本校学生)。符合条件的人员凭其所在社区统一发放的健身卡进入活动场地。具体开放对象、开放容量由学校根据实际情况商所在社区确定并公告。

据介绍,学校室外体育场地设施均应免费向社会开放,游泳馆、篮球馆、乒乓球馆等室内体育设施经相关部门批准后可向社会低收费开放。根据各学校实际情况,探索实行自主开放、委托第三方管理开放等形式。



济南学校体育场免费对外开放

时评

寻找身边的免费健身场

艾禾

随着全民健身计划的深入开展,大众的健身意识越来越强,随之而来的问题是,到哪里寻找合适的、免费的健身场所?

在有些人的传统观念中,复杂一点的健身活动只能去健身房进行,可是健身房的收费有点贵。怎么办?

自全民健身计划于1995年颁布实施以来,体彩公益金一直是其重要的资金来源。近年来,随着体彩发行规模的不断扩大,用于群众体育的公益金也随之增加。最常见的是在小区、公

园、街道、广场等修建的体彩健身路径,那里有适合老中青少各年龄段使用的健身器材。此外,各地的体育场馆、学校体育场地等也陆续免费或低收费向公众开放,其运行费用同样来自体彩公益金。

有的人可能会觉得,身边的体育场馆只是用于体育比赛,学校的体育场地仅用于教学,压根不知道它们有可能向群众免费开放。苦于寻找免费健身场地的人,不妨在身边寻找供免费使用的场地,说不定会有惊喜发生。